
Nymphe Mouche domestique 

Cette nymphe apportera tout son intérêt dés les 1ères chaleurs et l’apparition des mouches 

domestiques, j’ai voulu par ce montage me rapprocher des mouches bleues, celle qui vient se 

poser sur notre nourriture, donc elle sera votre compagne de pêche à ce moment là et pour 

compléter le sujet, elle sera également la nymphe idéale pour la nymphe au toc. 

Voici les matériaux nécessaires pour la réalisation et les étapes de ce montage. 

 

Hameçon : Tiemco n° 18 à 16 

Corps : Plume de Condor noir ou substitut 

Ailes : Tinsel Uni Mylar Pearl 

Tête : Bille tungstène bleue de chez Bidoz de 2 à 3 mm 

Thorax : Dubbing de lièvre noir 

Fil de montage : 8/0 noir 

 

Les étapes de montages : 

 Tout d’abord, commencez par passer la bille sur la hampe de l’hameçon, puis 

emprisonnez votre fil de montage, arrêtez vous à la courbure. 

 Fixez une fibre de plume de condor ou substitut, fixez la à la courbure et formez le 

corps en spires jointives, bloquez et laissez en attente. 

 Pour formez les ailes coupez deux bouts de tinsel Mylar Pearl d’une longueur de 1,5 

cm, fixez ceux –ci de part et d’autre de la hampe, juste derrière la bille (voir photo). 

 Préparez un léger dubbing de lièvre noir et procédez à l’enroulement pour former le 

thorax, en prenant soin de faire passer un ou deux tours derrière les ailes pour les 

maintenir , puis avec les reste de dubbing, formez le thorax , bloquez le tout derrière 

la bille , faire un wipfinish ou demies clés et coupez l’excédent, votre nymphe est 

terminée !!! 
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